

A Magyar Unióban az egészségügyi szolgálatok osztályának küldetése és céljai

Köszönet

Az Egészségügyi Szolgálatok Osztálya (ESZO) felszerel és képez lelkészeket és gyülekezeti tagokat, hogy az egészségügyi ázzenetet az evangélium jobbkezeiként használják. Az ESZO munkája nagy területhez koncentrálna.

1. Az egészségügyi misszió támogatása és végzése

Ezen a területen az egészségügyi szolgálatok a legaktívabbak, amelyeket a gyülekezetek szerveznek az ESZO segítségével. Szervezést, anyagot, paneleket, előadásokat biztosítunk.

Az egészségügyi munkájukat segítséget nyújtunk önkéntes klubok szervezésében. Az országban jelenleg 14 klub működik.

Szintén az egészségügyi missziót szolgálja a Boldog Újlet családi önkéntes magazink, amelyet elsősorban szekularizált emberek elkövetésében szerkesztünk. Azt szeretnénk, ha minden gyülekezeti tag kezében ott ez a köpöztetőlap. Rengeteg olyan ember él ma Magyarországon, akit Bibliával és keresztényi irodalommal nem lehet megközelíteni. Nagyon jó tapasztalatai vannak azoknak a gyülekezeteknek, ahol a település és közösségeiknek megrendelik a lapot. Ilyen helyeken jól ismerik az egyházunkat, és jó véleményekkel rendelkeznek.

Az egészségügyi misszió másik nagy lehetősége a nyári önkéntes tábor. 2001-ben a Boldog Újlet olvasói közössége százharmincan részt vett a táborban, táborban nem adventisták.

Á

2. Központok szervezése

Évente megtartjuk a klubvezetők továbbképzését.

Lelkészeknek és egészségügyi vezetőknek több évben szerveztünk képzési programot a Generál Konferencia divízió egészségügyi szakembereinek jelenlétével.

Nyári táborokat szervezünk évente.

Képzési programokat tartunk a gyülekezeti egészségügyi vezetőknek.

Évente 40-50 egészségügyi szombatot tartunk az ország különböző részén gyülekezeteiben, meghatározott területen adventista egészségügyi szakemberek bevonásával.

Á

3. A kommunikációs irányban az osztálynak az a célja, hogy friss szakmai hírekkel lássa el az érdeklődő munkatársakat, az ESZO honlapján, valamint az osztály weboldalján keresztül. Az egyházon kívüli egészségügyi szervezetekkel keressük és építjük a kapcsolatot, hogy az egyház jó híre ezen a munkán keresztül is népszerűsítve legyen.

4. Végül, munkánk negyedik területe forrás- és segédanyagokkal ellátni mindazokat, akik a misszióhoz ezt a módszert gyakorolják. Dohányzás, stresszkezelés, oktató és munkafüzeteket, szemléltetőanyagokat, dia- és videósorozatokat, szakkönyveket, színes anyagokat tudunk biztosítani.